

英国人的夜生活怎么少得了“酒吧”

有着严格上班时间的英国人在5点的时候准时下班，街上的商



店、商场，甚至是一些餐厅统统都关了门，有时连街上的人影都没有几个。那英国人是这么无趣，下了班就回家吗？有这么一个地方一到晚上就非常热闹，英国人非常喜欢去的地方，下了班要跟朋友一起去的地方——酒吧。

英国人去酒吧是常事

其实来了

英国就会发现英国人去街头的小酒吧是习以为常的事情。有足球比赛的时候，球迷们也会聚在酒吧看比赛，一起为了自己喜爱的队伍欢呼举杯。英国人认识了新朋友也会去酒吧，边喝酒边聊天，可以谈谈人生也能聊聊八卦，解闷逗乐子。更多的时候有可能是考试结束、过生日，连最普通的周五，英国人也会成群结队地走进酒吧庆祝庆祝。英国人会称这段在酒吧欢聚的晚间时光为：Happy Hour。

实际上，英国酒吧有三种类型，Pub, Bar, Club。Pub是最传

统和最悠久的酒吧类型，以啤酒为主，提供餐食，涵盖了许多英国的酒吧文化；Bar更偏向现代化，年轻人比较多，也更热闹；Club往往都会有舞台，想要放松自己来跳舞的人们和欣赏乐队演出的人们，这里可是好去处。

英国酒吧遍布城乡

英国酒吧的数量让人为之惊叹，遍布每一个城镇和乡村，即使在一个偏远的小村庄，可能不会有像样的超市，但是肯定会有那么一两家小酒吧。不知道是因为

英国人喜欢喝啤酒让酒吧数量变成这么多，还是因为酒吧数量多而导致英国人喜欢喝啤酒。

英国酒吧最早源于罗马时期的酒馆(Tarven)，从都铎王朝开始酒吧名为“Public Houses”，简称“Pub”。最古老的酒吧约在公元560年建立，这部分历史悠久的酒吧成了当地的地标，不来酒吧喝一杯不太好意思说来过这个城市。很多酒吧藏在很有年代感的小巷子中，里面会有很多精致的饰品、小摆件和充满年代感的桌椅等，这些装饰多多少少跟当地的历史文化有关系。

夏天的精彩是夜晚给的 这些国家的 “夜生活”各有特色

夏天来了，太阳落山的时间变晚，这也让夜间经济和夜生活变得繁盛热闹起来。人间烟火气，最抚凡人心，近几年国内提倡发展的“夜经济”亦是如此，它正在成为提升城市活力、拉动城市发展的新“引擎”。

这个时节北半球的其他国家的人们习惯做什么来消解一天的疲惫与奔波呢？不同国家人们的作息时间又如何影响着他们的生活方式？不同国家的夜生活有什么特点，这些特色夜生活背后又反映了何种文化差异与地域背景？



韩国人晚上不睡觉都在干什么？

“韩国人已经变异了！白天上班，晚上聚餐，喝到凌晨，聊到通宵，然后继续精神抖擞地迎接新一天，这到底是如何做到的？”前段时间，关于韩国人不睡觉的传说在社交媒体平台掀起波澜，让众多网友直呼惊呆了。

今天就来聊聊韩国神奇的生活景象，以及不得不说的、与之伴生的韩国酒文化。众所周知，韩国社会现如今已经进入到压力巨大的状态。白天靠一堆营养品、保健品保养身体，晚上靠酒娱乐消遣，排解生活的压力，已然成为当代韩国人的一种生活现象。甚至在便利店和药店的收银台旁边，轻松可以看见好几种牌子的解酒药丸，它们犹如口香糖一般等待着一批又一批的酒客来购买，经常还有买二赠一的活动，仿佛这种商品就是日常必需品一般。

晚上聚会爱换店
要喝完“三茬”才肯罢休

在韩国，喝酒并不是喝一茬就结束的，还有二茬、三茬……换句话说就是在第一个店里吃完喝完，接着换个店继续吃喝，直到喝够了、喝累了才回家。

喝酒的场合多少也是有点讲究的。喝第一茬的场合，韩国人更愿意选择在烤肉店、铁板鸡等这种主打荤菜、好填饱肚子的饭店，他们喝酒的原则是一开始一定要填饱肚子，这样才能喝更多的酒，所以一茬边吃肉边喝烧酒，或者烧酒加啤酒混合着喝。

二茬为了喝啤酒或调味酒。有很多饭店非常有氛围感，音乐

声很大，灯光很漂亮，主要卖炸鸡、薯条、鱿鱼圈之类的小吃。这就是标准的二茬酒吧。

喝到三茬，有的人想要结束了，就会去咖啡厅来点冰美式醒酒。还有一部分人愿意去跟二茬很相似的店里喝点调味酒。

大部分情况是最多三茬喝完就结束了。会玩的年轻人会喝一整晚，甚至还要去一趟夜店，直到天亮才想起回家。

前后辈等级分明
职场酒文化对打工人不友好

说起韩国酒文化，主要分为两种，一种是职场酒文化，一种是年轻人酒文化。先来说说步入职场后要经历的职场酒文化。

职场酒文化，顾名思义是下班后的团建活动。其实这种活动很多打工人都排斥的，因为在韩国职场中，上下级关系相对来说比较分明，大部分的情况是，大家会保持好工作关系，相敬如宾，并不那么亲密。韩国人骨子里有一种“要服从前辈吩咐”的基因，仿佛被女巫下咒了一般。在这样的环境下，劳累了一天，还得去聚餐赔笑脸，并不是一件很享受的事情。

上级说什么都得拍手叫好有所回应；跟他们喝酒还得侧过头，碰杯时酒杯举得不能比他们高。做得不好，小心地位不保。

烤肉店、部队火锅店
常见聚会的年轻人

步入大学，韩国年轻人可算得到了放飞自我的机会。大学时

代的聚餐一般是跟同系或者社团一起参加的，他们喜欢边喝酒边玩游戏，搞一些联谊活动，其目的是为了脱单，好好感受一把大学校园恋爱。

由于大学生都没什么钱，因此人们经常看见在学校周边的烤肉店或者部队火锅店里大学生们对着烤炉边喝酒边玩游戏的场景。这种画面一般都是6到8个人，男生女生人数各一半，互相手碰手玩游戏时，谁对谁有意思一目了然，作为旁观者看见这种画面，觉得颇有一番风味。

如果是4人以内，更多的大学生愿意一起去其中某个朋友的出租屋里喝酒，一般是买几个大桶啤酒混着烧酒喝。

也有一些年轻人虽然不去夜店，也能玩个四五茬。步行街为什么会有很多电玩城都是24小时营业的？实际上夜晚酒后去电玩城玩游戏发泄的年轻人更多，很多年轻人三茬结束了不想回家，就去电玩城跟朋友比拼一下，谁输了就负责请客买四茬的单。

韩国的各个饭店、酒吧，生意最好的日子就是星期五，步行街上所有的店都是爆满的。



西班牙夜生活三要素 总有一款适合你

西班牙在每个人眼中都有不同的样子，游客眼中塞尔维亚热情似火的弗拉明戈，艺术家眼中高迪的巴塞罗那，球迷眼中则是激情四射的巴萨、皇马……那么问题来了，夜猫子眼中的西班牙又是什么样的？答案肯定离不开——城市夜游、气氛酒吧和狂热迪厅。

夜生活之一：城市夜游

地处南欧、紧邻非洲的西班牙最不缺的，应该就是阳光了，它固然是“板鸭”人激情的来源，但有时也会让人觉得“过分热情”，猛烈阳光的照耀下，太热不说，对皮肤也不好。所以，不如来个温柔似水的城市夜游？尤其是，晚上出门浪，还能避开拥挤的人群，多少有一箭双雕的感觉。城市夜游的第一处推荐是布海拉花园，它是塞维利亚泰法王国著名君主统治期间建造的皇宫花园，

具有浓郁的阿拉伯风格。满满的底蕴，但很是小众，对游客来说就

是处小景点，但对于本地人来说，却是他们最喜欢的花园。黄昏时分游览此地，买几瓶啤酒坐在小湖边，欣赏落日的斜阳，享受阿拉伯田园诗般的惬意。

既然是夜游，怎能少了洋溢迷人历史风情的巴塞罗那老城区El bom区，狭窄的街道、绿色的植物和绿色陶瓷墙面，这里的工艺品和手工器具商店，到处都留下了巴塞过去的痕迹。

夜生活之二：气氛酒吧

说真的，西班牙人对于酒吧那绝对是真爱，人们下班后最常见的活动就是约上三五好友去酒吧。喝几杯有夜空和整个城市的夜景作伴的鸡尾酒，绝对能让你陶醉其中。

夜生活之三：狂热迪厅

柔情似水的城市夜游和氛围感十足的酒吧之旅都体验完了，可是还觉得不过瘾？再跑去嗨到爆的狂热迪厅“续摊”去，以完美结束一天的夜生活。Mondo可以说是马德里最出名的迪厅了，步入其中，缭绕的烟雾配上灯光效果使整个迪厅氛围特别好，主要的音乐类型为House和Techno。最接近心跳频率的beat和摇晃的红酒杯，绝对是疯狂派对的完美开启方式。

据《北京青年报》